BxogHasi KOHTpoJIbHAasA padoTa nmo Mmaremaruke (6 kiacc)
Bapuanr 1
Yacrs 1.
Ne 1. Kakas Benuunna 6onbie 9 M winu 910 ecm?
a)9m; 6)910cm; B) paBHBI.
Ne 2. Kakoe 13 JaHHBIX YHCENl HE SIBISETCA JenuTeneM yucia 487
a)6;, 0)12; B)16; r) 26.
Ne 3. Kakas u3 ciaeqyronmx Apo0Oeii siBisieTcs: NpaBUIbHOM IpoObio co 3HaMeHareneM 87
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Ne 4, Kakast u3 cienyromux apooeit 0osbiie 5 ?
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Ne 5. Kakoe 4nciio Hy)KHO BITUCATh BMECTO 3BE310UKH, YTOOBI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM? 54 g

Ne 6. Pemute ypaBaenue: x - 175 =236.
Ne 7. Hatigute 3Haduenue Beipaxkenus: 900 - (138 + 805 : 23) - 5.
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Ne 9, Haiiqurte 1yimHy OoTpe3Ka, eciiu €ro JUIMHBI paBHA 7 CM.
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Ne 10. B xuure 120 crpanun. Manpauk npouuTan 4 BOCH KHATH. CKOJBKO CTpaHUIl OCTAJIOCh POYNUTATH

MaJIBYUKY?

Ne 11. Termoxon KypcUpyeT MO PEKEe MEXAY ABYMs IPUCTAHAMU, PACCTOSHUE MEKIY KOTOPbIMH 120 kM.
CxopocTh TerIoxo/a B cTosiueit Boge 22 KM/4, CKOPOCTh TeueHHsI pekH 2 kKM/4. CKOJIbKO BpEMEHU 3aHUMAET
myTh TEIUIOXOA TyAa U 00paTHo?

Ne 12. Cuuras, yto quHa | KJIeTKU paBHa 1 cM, HAYEPTUTE MPSAMOYTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 16
CM, a IIouaapb paBHa 15 cm?. YkakuTe B OTBETE JIIMHBI IBYX €r0 COCETHUX CTOPOH.



BxoaHasi KOHTpoJIbHAA padoTa Mo MmaremMaTtuke (6 Kiacc)

Bapuanr 2
Yacts 1.
Ne 1. Kakas Bennunna Mesbiie 4 T ninu 3990 kr?
a) 3990 kr; 06)4 T; B)paBHEL
Ne 2. Kakoe 13 JaHHEIX YHCeNl HE SIBIIETCS ASJIUTENIEM uncia 527
a)4; 0)13; B)17; r) 26.

Ne 3. Kakast u3 cienyronux apo0ei sBiIseTcsl HeMpaBWIbHON IPOOKI0 ¢ yucauTeneM 8?7
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Ne 4, Kakast u3 cienyromux 1pooeil MeHbIIe 5 ?
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Ne 5, Kakoe 41CII0 HYy)KHO BITUCATh BMECTO 3BE310YKH, YTOOBI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM? 3 48
Ne 6. Pemnite ypaBHeHue: X : 4 = 135.
Ne 7. Haiinute 3Hauenue BoipakeHus: (1009 - 918 : 27 - 5) - 2.
Yacrs 2.
Ne 8. B 2 : > >
o . - - - -
o 8. Beruncnure: 5 5 6
Ne 9. Halinqute [UIMHY OTpe3Ka, €CIH 3 IO JUIMHBI COCTAaBISAIOT 10 cm.
Ne 10. JleBouka npounTtana c  KHUTH, B koTopoi 110 cTtpanuil. CKOJIBKO CTPAHUI] OCTAJIOCh MPOYUTATh

IEBOYKE?

Ne 11. U3 ropoaa olHOBPEMEHHO BbIEXAJIM aBTOOYC U aBTOMOOUJIb B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIPABICHUSX.
Cxopoctb aBTOOyca 45 KM/4, a CKOPOCTh aBTOMOOMIIS 55 KM/4. Uepes CKOIBKO YacOB PACCTOSHUE MEXKITY

Humu Oynet 300 km?

Ne 12. Cuyurast, yto AnuHa 1 KneTku paBHa 1 cM, HaUEPTUTE NPSAMOYTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO PaBeH 22

CM, a Iu1o1magb paBHa 28 cM?. YKaXuTe B OTBETE JJIMHBI ABYX €0 COCCAHNUX CTOPOH.



Kpurtepuu onieHMBaHNsI KOHTPOJIbHOI PadoThI:

Bpewms BbinonHenus padboTsl — 45 MUHYT.

KonudecTBO mpaBUIIbHO BBIMOJHEHHBIX 33aHHI, KOTOPOE HEOOXOIUMO PEIIUTH JJIs KaXKI0H OLICHKH:
orieHka «5» - ot 11 go 12 3amanuid;

oneHka «4» - oT 8 no 10 3aganmii;

OlleHKa «3» - oT 5 mo 7 3ajaHuii;

oneHka «2» - ot 0 1o 4 3aganuii.



KonTpoabsHnas padora 3a 1 mosayroaue mo maremaruke (6 kiacc)

Bapuanr 1
Yacrs 1.

Ne 1. Beipazute 15 % npoOsio.
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Ne 2. Bripasure 10 BTIPOLCHTaX.

a) 3 %; 6)10%;  B)30 %.
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Ne 3. 3anumuTe 0OBIKHOBEHHYIO JIPOOb

a) 0,14; 0) 1,4; B) 0,014.
Ne 4. 3anumute AecaTHYHYIO ApoOb 1,49 B BUJie OOBIKHOBEHHOU APOOH.
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Ne 5. Kakast u3 necatuuHbIx apoOeit menbie: 2,7 wimu 2,077

a) paBHBI; 0) 2,7, B) 2,07.
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Ne 6. Haiinute 3HAUCHHC BRIDBKCHUS: ( 0 F 1 7 ).

2 y
Ne 7. Mansuuk ipouuTan 36 CTpaHHIl, YTO COCTABHUIIO ©  BeeH KHHIH. CKOJBbKO CTpaHUI] B KHHUTE?
CKOJIBKO CTpaHMI] EMY OCTaJIOCh IPOYUTATh?
Yacrs 2.

1

Ne 8. O6benunenue «Jlapsl jiecay 3aroToBUIIO JUIs epepabotku 328 Kr rpu0oB, U3 HUX 1 Oenbie
rpuoBbl, 5~ TIOIOCHHOBHKH, & OCTAIILHBIE — JIHCHIKH. CKoJbKo TUCHYEK OBLIO 3aTOTOBIIEHO?

Ne 9. Haitngute 3nauenue Beipaxkenus: 0,8 - 0,5 — 0,75 : 3.

Ne 10. B xuno3zane 400 mect. Ha ceanc 6bu10 ipogano 65 % Bcex OunetoB. CKoJIbKO OUIIETOB OBLIO
MpOAaHO?

Ne 11. B niepBbIit ieHp B Mara3uH npuBesnu 1,05 T kamycTbl, Bo BTopoi 1eHb — Ha 0,37 T 6osbIie, yeM B
MIEPBBIN JIEHb, 4 B TPETUH JE€HBb — B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM BO BTOPOH JeHb. CKOJIBKO TOHH KaITyCThbl IPUBE3IIN
B MarasuH 3a 3 aHs?



KonTposbnas padora 3a 1 mouayroaue mo maremaruke (6 kiacc)

Bapuanr 2

Yacrs 1.
Ne 1. Bripaszute 27 % npoOsbio.
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Ne 2. Bripasure = B IPOLEHTax.
a) 20 %; 0) 5 %; B)10 %.
5 .

Ne 3. 3anumute 0OBIKHOBEHHYIO JIpO0Ob 10 B BUAC ACCATHYHON apo0wu.
a) 0,05; 0) 0,5; B) 5,10.

Ne 4. 3anumute necatuyHyro n1poos 2,07 B Buge 0OBIKHOBEHHOU TpOOH.
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Ne 5. Kakast u3 necatuynsix apooeit 6omnpie: 0,3 wmu 0,337

a) 0,3; 0) paBHBI, B) 0,33.
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Ne 6. HaiiguTe 3Haue€HNE BBIPOKCHUS: E : (

1
2
3 y
Ne 7. JleBouka 3anonHuia 36 CTpaHHULL, YTO COCTABUIIO n obmeit Terpanu. CKOIBKO BCETO CTPAHUIL B

TeTpa,Z[I/I? CKOIIBKO YMCTEIX CTpaHUI] OCTAJIOCh B TeTpaIII/I?

Yacrtsb 2.

1
Ne 8. MarasuH nosyqu1 Juist mpoaaku 156 Kr peIObI, 5 BCEH phIOBI COCTaBUIIA TPECKA, 3 —Kapma

OCTaJIbHOE — OKYHb. CKOJIBKO KAJIOTPAMMOB OKYHSI TIOJTyYHJI Mara3uH?
Ne 9, Haitngure 3HaueHnue Beipakenusi: 0,14 : 7+ 0,4 - 2,2.

Ne 10. B mixosne 220 yvamuxcs. B ocenne-3umnmii nepuoz caenanu npuBuBky 30 % ydammuxcs. CKOIBKO
IPUBUBOK OBLIO cenaHo?

Ne 11. B nepBbiit ieHb B Maraszute npozanu 1,244 1 kaprodens, Bo Bropoit geHs — Ha 0,356 T MeHblie, yem
B IIEpPBBIi JI€Hb, a B TPETUH JIeHb — B 2 pa3a 0oiblile, 4eM BO BTOpOil JeHb. CKOJIbKO TOHH KapTodens
MpoJiajii B Mara3uHe 3a 3 aHs?



Kpurtepuu oneHnBaHusi KOHTPOJIbHOI padoThl 32 1 moyrogue:

Bpems BbinonHeHus padboTsl — 45 MUHYT.

KonnuecTBo npaBuiIbHO BBIIOTHEHHBIX 33JJaHUN, KOTOPOE HEOOXOAMMO PEIIUTh JIJIs1 KaXKO0W OIEHKH:
oneHka «5» - ot 10 mo 11 3aganuii;

oleHKa «4» - oT 8 1o 9 3ajaHmii;

olleHKa «3» - 0T 5 mo 7 3ajaHuii;

oleHKa «2» - oT 0 10 4 3amanuii.



Maremaruka - 6 KJiacc.

HTorosasi KOHTpoOJIbHAs padoTa

Bapmanr 1.
Yacrs 1.
Ne 1 - 3. BoiOepure 1 BapuaHT oTBeTA.
Ne 1. Kakoe u3 uncen 6ombime 5 ?
3 2 5 3
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Ne 2. Kakyto U3 0ObIKHOBEHHBIX JApo0Oeii Helb3sl PEICTaBUTh B BUJIE IECSITUYHOU Jpodu?
3 7 1 2
a) g 0) 3¢ B) 0 rN s

Ne 3. Vkaxute HanOomaelee u3 uncen: -17; -2,9; -5,3; -11.

a)-17; 0)-2,9; B) -5,3; r)-11.

Ne 4, CpaBuute uucna: a) 3,7569 u 3,761; 6)—0,2mu - -

Ne 5. Haitgure 3Ha4Y€HHE BBIPOKCHUS:

a)-5+ 14 -20; 0)-3-(2,4-3,74).

Ne 6. Pemute ypaBuenue: 5x +4 =12.

Ne 7. BoruncnuTe 3HaUYe€HUE BBIPAKEHUS IIPU yKa3aHHBIX 3HaueHUsAX OykB: 1,5x +y, mpux =9,y =06,5.

Yacrts 2.
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Ne 9. Benoronmuk npomén 30% Bceil Tpacchl. CKOJIBKO KMJIOMETPOB €My OCTaJIOCh MPONTH, €CIU AJMHA
Bcel Tpacchl coctapiseT 60 km?

Ne 10. Ot craguoHa OZHOBPEMEHHO B OJHOM HampaBieHHH BblOexanu 2 manbuuka. CKOpOCTb OZHOTO
MalipumKa 6,5 km/4, ckopocTb apyroro 7,2 km/4. Kakoe pacctosiHue Oynet Mexxay Mansaukamu uepes 0,2 u?

Ne 11. Jlerckast urpoBas TUIOMIAAKa MPSMOYTobHONW (opmbl umeeT pasmeps! 13,6 M u 5,2 M. Haiinute eé
wiomanas. (OTBET OKPYIIIUTE 10 €AMHMII).

Ne 12. B siHBape B MarasuHe MosiBUIIach HOBast Mozienb Tenedona no uexe 4500 pybieii. B utone sta monens
nozaeuesena Ha 10%, a B HosOpe emie Ha 20% oT HOBOI 1ieHbl. CKOJIBbKO pyOsIei cTana CTOUTh 3Ta MOJEIb
TenedoHa B HosIOpe?



Maremaruka - 6 KJiacc.

HToroBasi KOHTpPOJILHAs padoTa

Bapmuanr 2.
Yacts 1.
Ne 1 — 3. BoiOepute 1 BapuaHT oTBeTa.
1

Ne 1. Kakoe U3 yrcesn MEHbIIIE 5 ?
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Ne 2. Kakyro n3 0ObIKHOBEHHBIX JApo0€ii Helb3sl MPEeCTaBUTh B BUAE ACCITUIHOMN Tpoou?

1 1 1 1
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Ne 3. Vkaxute HanMeHbIee U3 uucen: -12; -2,3; -4,8; -10.
a)-12; 0)-2,3; B) -4,8; r) -10.
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Ne 4. Cpasuure uncna:  a) 0,58321 u 0,58149; 0) — wu-0,5
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Ne 5. Halinute 3HaueHHE BBIPAKCHUS:
a)6-34+7; 0)-5-2,4+3.
Ne 6. Pemnte ypaBuenue: 5x + 14 = 26.
Ne 7. Berauciiure 3Ha4€HHE BRIPAKECHUS MPU YKA3aHHBIX 3HaYeHHIX OykB: 0,6x -y, mpu X =25,y =8§,5.

Yacrts 2.
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Ne 9, JIns BoccTaHoBIeHUs 3eNE€HOM 30HbI NpuBe3nu 90 caxxkeHueB cupeHu. B Bockpecenbe nocaaunu 60%
Bcex caxkeHIIeB. CKOJIBKO CaXEHIIEB OCTAI0Ch MOCAAUTh?

Ne 10. Ot craHuuu B OJHOM HAlpaBJICHUU OAHOBPEMEHHO BBILIUIU J1Ba TypucTa. CKOPOCTh OJHOTO TypUCTa
3,6 km/4, ckopocTh apyroro 4,2 km/4. Kakoe pacctosiaue Oyzer Mexay Typuctamu uepes 0,4 u?

Ne 11. Jlerckast urpoBasi IUIOIIAAKa MPSAMOYTroybHONW (hopmbl umeeT pasmepsl 12,5 M u 6,3 M. Haiinute eé
wiomaas. (OTBET OKPYIIIUTE J10 €AMHHII).

Ne 12. B saBape Ounet Ha camoneT cromn 5000 pybieit, B ¢peBpasie OMIeTsl Ha TOT pelc MOIOPOKAIA Ha
20%, a B Mapte — emie Ha 25% mno cpaBHeHuto ¢ (espanem. CkoibKo pyoOseil cTan CTOUTh OMIIET Ha 3TOT
peiic B Mapre?



Kpurtepuu oneHMBaHusI MTOTOBOM KOHTPOJIBLHOMH PadoThbI:

Bpewmst BoimonHeHust paboTsl — 45 MUHYT.

3amanust Ne 1-3, 6, 7, 9-12 onenuBarotces B 1 6amt kaxxaoe; 3aganus Ne 4-5 u Ne 8 — B 2 Oaiia KaxK10e€;
Bcero 15 6aimnos.

KonuuectBo 6amioB, KoTopoe HEOOXOAMMO TSl KaXKI0W OIICHKHU:
oleHka «5» - ot 13 mo 15 6annos;

oneHka «4» - ot 10 no 12 6annos;

OILIeHKa «3» - OT 6 10 9 OaJIoB;

oneHka «2» - ot 0 10 5 6aJU10B.






